
Estadísticas del consumo y conocimiento
de los medios Nativos Digital en Panamá
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¿Conoce lo que son los medios de
comunicación nativo digital?

¿Cuantos medios nativos digitales
conoce en Panamá?
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¿Con que frecuencia visita los
medios nativo digital?

¿Que dispositivo
utiliza para ver sus notas?
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¿Qué tipo de noticia busca en los
medios nativos digitales?

¿Que Red Social utiliza para conocer
las publicaciones de los medios

nativos digitales?

¿Qué medio de comunicación prefiere?
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